
A1 Nájdite polomer konvergencie radu a zapí²te explicitne interval konvergencie (krajné body nemusíte vy²etrova´)
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A2 Rozloºte do Taylorovho radu so stredom v bode x = 0 funkciu

f(x) = cos5(x).

a vypo£ítajte f12(0). Aký je polomer konvergencie doty£ného radu?

A3 Nájdite rie²enie po£iato£nej úlohy

y′′(x) + xy(x) = 0, y(0) = 1, y′(0) = 0

v tvare poten£ného radu so stredom v bode x = 0. Aký je polomer konvergencie tohoto radu?

A4 Vypo£ítajte KI 1. druhu ∫

Γ

|xy|ds,

kde Γ ⊂ R3 je priestorová ²pirála x = cos t, y = sin t, z = t, t ∈ [0, 2π] .

A5 Vypo£ítajte KI 2. druhu ∮

Γ

zydx + x2y2dz,

kde Γ je jednoduchá uzavreté krivka v priestore, ktorá je prienikom valcovej plochy x2 + y2 = 1 a plochy
z = 1 +

√
x2 + y2. Orientáciu na krivke si zvo©te sami.
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B1 Ak má zmysel tak vypo£ítajte
∫ (1,1,1)
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B2 Nakreslite krivku zadanú v polárnych súradniciach predpisom

r = 1 + sin ϕ, ϕ ∈ [0, 2π)

a vypo£ítajte obsah plochy, ktorú táto krivka obkolesuje.

B3 Nájdite polohu ´aºiska pologule x2 + y2 + z2 ≤ 1, z ≥ 0 ak hustota je daná vz´ahom ρ = z3.

B4 Vypo£ítajte ∫∫∫

x2+y2+ z2
3 ≤1

|x|
1 + x2 + y2 + z2

3

dxdydz.
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C1 Vypo£ítajte ∫∫

R2

x2

1 + (x2 + y2)4
dxdy.

C2 Vypo£ítajte ∫∫∫

Ω

zdxdydz,

kde Ω : x2 + y2 + z2 ≥ 1 & x2 + y2 + z2 ≤ 4 & z ≥
√

x2 + y2.

C3 Vypo£ítajte PI 1. druhu ∫∫

Σ

zdS,

kde Σ je £as´ parabolickej plochy z = x2 + y2 vyseknutá valcom x2 + y2 = R2, R > 0.
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